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Fesztiválozz/bulizz biztonságosan 
Mire figyeljünk bulizáskor, hogy legközelebb is legyen hozzá „kedvünk”. 

 

 

Általános információk: 

 

Kulcsszavak: bulizás, biztonság, fesztivál, szórakozás 

Csoportlétszám: 10+ 

Szükséges idő: 45 perc 

A gyakorlat 2-3 mondatban: 

A foglalkozás célja, hogy a résztvevők a megadott szavak 

felhasználásával olyan történetet találjanak ki, amely 

bulizás/fesztiválozás közben történt, és baj lett belőle. A cél, hogy a 

történetbe szőjék bele, hogy hogyan lehetett volna elkerülni. Mik 

voltak azok a pontok, ahol másként kellett volna dönteni és hogyan. 

A gyakorlat célja: 

Saját kreativitásukon keresztül olyan történetekkel találkozzanak, 

amelyek a bulizáshoz kapcsolódnak. Biztonságos környezetben 

láthassák a problémát és a lehetséges megoldást is. 

Szükséges eszközök: papír, toll; kis cetlik, amelyekre felírtuk a felhasználandó szavakat 

Előkészítés: 

Ha még nem láttuk, nézzük meg az Project-X a buli elszabadul 

című filmet. Válasszuk ki azokat a helyszíneket, csapatfeladatokat, 

amiket a foglalkozás alatt használni szeretnénk, és ezeket a 

szavakat írjuk fel kis cetlikre, vagy nyomtassuk ki. 

 

Hogyan vezessük le a gyakorlatot? 

 

1. Az óra felvezetéseként kérdezzük meg, hogy látták-e a Project-X a buli elszabadul című filmet. 

Akár ki is adhatjuk kötelezően megnézendő, felkészülést segítő (tan)anyagnak. Beszélgessünk 

róla, hogy mi az a 2-3 momentum, ami megragadt a filmből. Itt már kiderülnek azok a 

fókuszpontok, amelyeket érintenünk kell a foglalkozás folyamán, pl. túlzott alkoholfogyasztás, 

veszélyes játékok, balesetek, esetleg drogok. (5-8 perc) 

2. Következő feladatként akár szóban, akár írásban gyűjtsük be a jelenlévőktől, hogy a szüleik 

milyen mondatokkal szokták elengedni őket a buliba. (4-5 perc) Valószínűleg vicces mondatok 

is előkerülnek a „Mikor jössz haza?” „Ne állj szóba idegenekkel!” és a „Vigyázz magadra!” 

mellett. De ez csak fokozza a hangulatot és oldja is egyben. Ezeket az előkerülő mondatokat, 

vagy ezek tartalmát vezessük táblán, hogy mindenki láthassa, a gyakoriságukat pedig 

strigulázzuk. 

3. A csapatok létszáma 4-5 fő. Kiválaszthatják maguk is, vagy akár valamilyen egyszerű csoportba 

sorolási módszert is alkalmazhatunk (színes cetlik, szavak vannak felírva a cetlikre, felteszünk 

egy kérdést és 2 lehetőség közül választaniuk kell). A feladat az lesz, hogy egy történetet kell 

megírniuk a felsorolt szavakból. Minden kifejezést legalább egyszer fel kell használni. A 
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sztorinak tartalmaznia kell magát az eseményt, a következményeket és azt, hogy hol siklott félre 

az este, mit nem lett volna szabad megcsinálni. 

4. Feladat: A résztvevők írjanak olyan sztorit a megadott helyszínnel és a szavak felhasználásával, 

amelyben adódik egy „probléma” (konfliktus/baleset a bulihoz kötődően), illetve a megoldási 

javaslatot is megbeszéljük (hol és mit kellett volna máshogyan csinálni, hogy elkerülhető legyen 

a probléma). 

5. A felhasználandó szavak: (a kidolgozásra kb. 7-8 percet adjunk, a csapatonkénti meghallgatás, 

megbeszélés kb. 5-6 percet vegyen igénybe/csapat) 

 

csapat 1: házibuli, kórház, alkoholmérgezés, éhgyomor, pizza rendelés, délután 4 óra, fehér por, 

16 fő 

 

csapat 2: diszkó, designer drogok, pálinka, biztonsági őr, hajnal 3 óra, verekedés, másnap, 

voltak vagy 150-en 

 

csapat 3: fesztivál, sör, nemzetközi szinten elismert előadó, elhagyott iratok, megfázás, első 

nap, nyakba felülés, eltűnt barát, a tömeg közepe, ismeretlen „barátok”, belekevert drog 

 

csapat 4: bál, kificamodott boka, gin, rózsaszín kistáska, szerelem első látásra, egyedül, taxi, 

fásli, kijött, aminek ki kellett jönnie 

 

csapat 5: kocsmatúra, vodka, gin, pálinka, kórház, elveszett telefon, szakadó eső, idegen baráti 

társaság, verekedés, 5, 15 

 

6. Az elhangzott történetekből a résztvevők segítségével szedjük össze azt az 5 jó tanácsot, amit 

tartsunk/tartsanak szem előtt, ha bulizni/fesztiválozni mennek. 

 

Tippek, ötletek az értékeléshez, feldolgozáshoz 

 

Nagyon fontos, hogy hagyjunk teret a csapatok kreatív feladat feldolgozásához. Ne ítélkezzünk, bármit 

is találnak ki, vagy esetleg megtörtént esetet mesélnek el. Ami a teremben történik, az ott is marad.  

Hasznos lehet, ha esetleg személyes történettel mi is alá tudjuk támasztani, hogy mit láttunk, mit éltünk 

mi át. Lehet egyetemi buli, fesztivál, koncert. Fontos, hogy ezek a ciki élmények megmaradnak a 

résztvevőkben, így csak olyan történetet osszunk meg, amit nem szégyellünk, ha kiderül. Inkább név 

nélkül meséljünk és úgy, hogy mi csak láttuk, mással történt, vagy egy filmben láttuk, egy baráti 

beszélgetésen hallottuk. 

 

További tanácsok, tippek, javaslatok 

 

A feladat csak „tájékoztató” jellegű, új helyszínek, szituációk, szavak is hozzáadhatóak, kitalálhatóak. 

A gyakorlat célja egyrészt a kommunikációs készségek fejlesztése, másrészt a kreativitás ösztönzése, 

harmad részt játékos módon rávilágítani a bulizás, fesztiválozás veszélyeire. Fontos, hogy ne vegyük el 

a kedvüket a bulizástól, sőt, támogassuk őket benne, hiszen egyszer fiatalok. Csak világítsunk rá, hogy 

a vidámság, a parti hevében figyeljenek a biztonságra, felismerjék azokat a helyzeteket, amelyekből 

problémák adódhatnak és időben közbe tudjanak lépni, meg tudják állítani, mielőtt nagyobb baj nem 

történik. 
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A témához kapcsolódó fontos információk, adatok, hasznos linkek 

 

1. film cím: Project-X a buli elszabadul 

2. film a drogfogyasztásról: Jó utat a tudatmódosítók világában 

3. túlzott alkoholfogyasztáshoz köthető halálesetek: 

https://www.ksh.hu/docs/hun/eurostat_tablak/tabl/tps00140.html?lang=hu  

4. Ittasan okozott balesetek száma: https://statinfo.ksh.hu/Statinfo/haViewer.jsp  

5. Drogozás trendjeiről egy összefoglaló tanulmány: https://drogfokuszpont.hu/wp-

content/uploads/EMCDDA_jelentes_2020_HU.pdf  

 

Mellékletek 
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